

El hambre de Europa y el egoísmo ruso

Es de actualidad, y dicen los expertos que lo será hasta el año de 1948 el hambre en casi toda la Europa continental. Este inquietante problema arranca desde el momento que la guerra hizo el último acto de presencia, ahora hace dos años. Hasta entonces, exceptuándose las zonas holandesa y griega, todo lo demás vivió, si no espléndidamente, con lo estrictamente necesario. El hambre tendió sus sinistras alas cuando Stalin introdujo sus mesnadas en los territorios orientales europeos y la aviación aliada destruyó toda la organización distributiva de víveres que había montado el Reich. Desde estos momentos, la producción húngara, rumana y ucraniana, base normal del suministro de la Europa dominada por los alemanes, quedó aniquilada. Vino después para completar el desastre la gran lucha en el oeste y en el centro europeo y aunque los anglo-sajones, siguiendo una táctica distinta del bolchevique, hicieron su guerra con grandes precauciones para hacer los menos daños posibles, los destrozos —steniendo la potencialidad destructiva de las armas modernas— fueron cuantiosísimos en estas zonas, uniéndose a los muchos producidos por la tenacísima lucha que en la península italiana tuvo lugar.

Es un hecho bien público por cierto y muy consolador que la voz paternal del Papa ha sido oída por Inglaterra y EE. UU. y por nuestra España, que, a pesar de las escaseces en que vivimos, por órdenes de su Caudillo, tan odiado en el extranjero, dió de su pobreza lo que ha podido en favor de las poblaciones hambrientas europeas. Si nuestra nación no ha hecho más en este aspecto es por que la conjura internacional masónica-comunista ha hecho caer en el vacío aquel ofrecimiento generoso de Franco para mantener y vestir a cincuenta millones de las regiones devastadas por la guerra, sin distinción de razas y religiones.

También ha sido y es magnífica la actuación de la UNRRA y la Cruz Roja Internacional, tan alabada esta última por Pío XII. Desgraciadamente, tenemos que registrar en este aspecto un hecho desconsolador, pero que a nosotros no nos extraña, porque es fruto obligado de las ideas perversas que predominan en la Europa oriental. ¡Qué gran verdad es que donde no reina Cristo no hay caridad! El caso es que Rusia a pesar de disponer de los mejores graneros de Europa, no ha acudido a remediar esta terrible situación de hambre. Ofreció cereales a Francia con vista a las elecciones que se iban a celebrar en esta nación; y llegado el momento de su entrega, los barcos preparados para el embarque del trigo tuvieron que regresar a sus bases porque Stalin se negó a dar los prometidos cereales. Este hecho es elocuente y a fin de verosimilitud a las noticias publicadas de que el Gobierno de Moscú se ha propuesto deliberadamente fomentar el hambre en Europa, negándole sus cereales para sembrar con ello la revolución bolchevique entre los pueblos hambrientos. Perversidad más grande no se ha conocido en el mundo. En contraste con esta conducta inhumana de la U. R. S. S. está el hecho alabado por De Valera en el Parlamento de Irlanda referente a la noble actitud del pueblo británico, quien por voluntad propia, se priva de sus subvenciones a fin de incrementar los abastecimientos de las naciones hambrientas de Europa. Felizmente a la Gran Bretaña no ha llegado el comunismo...

Regreso del crucero "Galicia" a Las Palmas

El almirante Moreno expresó su satisfacción por la acogida que les dispensó la Argentina

LAS PALMAS, 1 — A última hora de la tarde atracó a este puerto el crucero «Galicia» en viaje de regreso de la Argentina, a cuyo bordo viaja el almirante Moreno, representante extraordinario de España en la toma de posesión del Presidente Perón.

Las autoridades subieron a bordo del navío para saludar al almirante y demás personalidades que le acompañan.

El señor Moreno Fernández confirmó el entusiasmo desbordante con que fueron recibidos en la República Argentina por personas sin distinción social ni colores políticos, pues hasta personalidades españolas de izquierda allí residentes se acercaron a saludarle, para hacerlo en su persona a la Patria.

La Prensa opuesta se mostró discreta, y sólo en los últimos días se registraron maniobras subterráneas antiespañolas, dirigidas hacia la marinería; pero los tripulantes del «Galicia» contestaron en forma adecuada.

También en Bahía los rojos gritaron contra España, respondiendo virilmente los marineros del crucero español, sin mayores trascendencias.

El almirante Moreno recaló la grandeza de la acogida dispensada a los representantes de España en la Argentina. El Presidente Perón estuvo a bordo del crucero más tiempo del protocolario y prorroneó cordialísimas palabras de exaltación a España. Es un hombre lleno de juventud y entusiasmo, muy popular en las clases

humildes, estimándole de gran porvenir para aquella nación.

A bordo del crucero regresan veinte indígenas españoles, en su mayoría gallegos, que se muestran encantados del tratamiento recibido a bordo, y dicen que son numerosos los españoles que desean regresar a la madre Patria, especialmente los que hubieran querido venir a bordo del buque de guerra.

La Escuadra española zarpa para Marín

Asistirá a los actos conmemorativos de la Virgen del Carmen

EL FERROL DEL CAUDILLO. 1.—A las nueve de la mañana zarparon de este puerto con rumbo a Marín, los buques de la Escuadra. La división va integrada por los destructores «Sánchez Barcáiztegui», «Jorge Juan», «Circar» Almirante Antequera», «José Luis Díez» y «Almirante Valdés», y los cruceros «Almirante Cervera» y «Canarias». En este último arbol su insignia el almirante jefe de la Flota, el señor González Aller. Los barcos van a Marín donde permanecerán varios días para asistir a la conmemoración de la Virgen del Carmen, Patrona de la Marina, que este año se celebrará en Marín. También irá a la citada base a bordo el crucero «Galicia», donde viaja la Misión especial que, presidida por el almirante Moreno ha asistido en la Argen-

tina a las ceremonias de la toma de posesión del nuevo Presidente, general Perón.—(Cifra).

EL DIARIO DE AVILA

Año II. Núm. 14 630

Precio: 40 céntimos

Martes 2 de julio de 1946

Informe oficial del almirante Blandy sobre la explosión atómica en el Pacífico

«La bomba desarrolló menos efectividad que la alcanzada sobre Nagasaki»

FRENTE A BIKINI 1 —El texto del informe del vicealmirante Blandy sobre la explosión de la bomba atómica en el atolón de Bikini, dice así:

«Habla el vicealmirante Blandy Estoy en el puente de mi buque insignia «Mac Kinley», a dieciséis kilómetros de la zona del blanco. Estamos fuera de la laguna, pero cerca de la orilla exterior de la misma. Tengo algunos informes preliminares sobre el primer estallido de la bomba atómica en estas operaciones.

La bomba fué lanzada de acuerdo con lo dispuesto, medio minuto después de las nueve de la mañana, hora de Bikini, durante la primera pasada de la superfortaleza B-29, de las Fuerzas Aéreas Militares, sobre el blanco. La bomba fué arrojada con gran precisión. Quiero hacer constar que me siento sumamente complacido por la excelente actuación de nuestras fuerzas de choque en esta operación, que no hubiera podido ser mejor.

Algo menos efectividad que en Nagasaki

Hemos tenido una gran suerte en que el tiempo haya sido tan satisfactorio en este 1.º de julio. Por lo que pudimos ver a bordo del «Mac Kinley» y tomando como base los informes preliminares que han llegado al centro de operaciones, la bomba desarrolló posiblemente algo menos o tal vez casi la misma efectividad que la alcanzada por el tipo de bomba que se lanzó sobre Nagasaki.

Podrá muy bien pasar aún un mes antes de que se pueda determinar con precisión la efectividad de esta bomba, pero podremos tener una idea aproximada en uno o dos días.

Ninguna víctima

No se han producido muertos ni heridos entre nuestros hombres y tampoco esperamos que se produzcan. Los grupos de seguridad radiológica están actuando ya, y los aviones y buques sin tripulaciones, han comenzado a regresar con las informaciones que necesitamos.»

Oficiales y soldados heridos en los disturbios de Trieste

TRIESTE.—Tres oficiales y cuatro soldados norteamericanos y un oficial y un soldado ingleses han resultado heridos en los disturbios del domingo por la noche en Trieste al estallar una bomba de mano, según anuncia el servicio de información aliado. Se encuentran en grave estado un oficial y un soldado norteamericanos, y un oficial británico.

Siete comunistas, heridos

En una lucha que se ha producido entre jóvenes anticomunistas y una multitud de trabajadores eslovenos pro-comunistas que aguardaban la salida del periódico

accidentalmente, todos los que estábamos a bordo de este buque vimos a los aviones sin piloto, fortalezas B 17, entrar dentro de la nube atómica. Todos ellos salieron sin sufrir daños y fueron rescatados, hallándose ahora de regreso a sus bases. A nadie le será permitido entrar en la laguna de Bikini hasta que tengamos pleno convencimiento de que no hay ningún peligro. Las embarcaciones sin tripulación y las patrullas radiológicas determinarán este punto. Es natural que ciertas zonas serán accesibles antes que otras. Las formaciones de control de averías y de extinción de incendios están alerta en espera de órdenes hasta el momento en que se indique que no hay peligro para penetrar en la zona del objetivo y combatir las averías e incendios que siguieron a la explosión.

Incendio en varios Buques

Basándose en los informes recibidos hasta ahora, se han observado los siguientes resultados en la zona del blanco: el destructor «Lampton» toca el fondo con uno de sus costados. Otras unidades parecen haber sufrido daños y se han producido incendios a bordo del crucero norteamericano «Pensacola», del crucero japonés «Sakawa», del portaviones «Independence», del portaviones «Saratoga» y del buque transportador «William».

No se ha producido oleaje, ni terremotos, ni fenómenos anormales análogos. La radio actividad que está produciendo, según ya se había previsto y calculado, no constituirá un peligro para el personal de los buques ni para ninguna otra isla del Pacífico. Debo decir aquí que como medida de precaución, habíamos embarcado a los indígenas de Bikini, que se encuentran ahora en el atolón de Rongyu, a bordo de lanchas de desembarco y en disposición de poder ser evacuados en el término de una hora en el caso de que se produjese un desafortunado cambio en la dirección del viento. Pero esto no ha sido necesario.

Nada contrario a los planes previstos

En definitiva, nada ha ocurrido que halla sido contrario a los planes previstos. Detrás de doce horas, daré otro informe con los detalles que se vayan conociendo sobre la prueba. Los informes que acabo de dar están sujetos a modificaciones en el momento en que se reciban nuevos datos. Puede co de esta última tendencia, ha sonado de pronto una descarga cerrada y han resultado heridos siete comunistas.

El hecho se ha producido hacia las cinco y media, cuando la ciudad estaba ya transformada en un verdadero campamento de cuatro mil policías locales provistos de fusiles y gran número de ametralladoras. También hay muchos soldados aliados.

Los partidarios de Trieste italiana se han apoderado de toda la primera tirada del diario comunista «Lavoratore» en el que se decía que tras un año de administración aliada el terror fascista domina en Trieste, y se invitaba a la huelga general.—EFE.

decirse; sin temor a equivocarse, que la operación ha sido muy satisfactoria y esperamos conocer datos de gran valor. Para terminar, diré que espero que el rápido adopte la misma actitud que ha sido adoptada por la fuerza de choque número uno. No debemos apresurarnos a enjuiciar los resultados. Aun hay mucho que aprender.»

Un segundo informe del vicealmirante Blandy

Frente al atolón de Bikini 1. El vicealmirante Blandy ha facilitado un segundo informe acerca de la prueba con la bomba atómica. Según dicho informe, los resultados conocidos hasta ahora son: tres barcos hundidos, uno con averías muy graves, y se espera su hundimiento; siete con importantes averías y 25 averiados. Han participado en la prueba 42.000 hombres.

Entre los buques gravemente averiados figuran el acorazado «Arkansas», el crucero «Sakawa», el portaviones «Independence», el acorazado japonés «Nagato» y el crucero «Pensacola».

El «Independence» es el navío que más ha sufrido los efectos de la bomba; tiene la popa destrozada y se inclina ligeramente a estribor. No obstante los daños han sido menores a los sufridos por otros navíos durante la guerra al ser alcanzados por aviones suicidas si bien no podrá continuar prestado servicio.—EFE.

Sorprendido ante la escasa importancia de los daños

KWJALFIN —El general Curtis Lemay, que mandaba el grupo de bombarderos que arrojaron la bomba en Hiroshima y Nagasaki, se han mostrado sorprendido ante la poca importancia de los daños que han podido apreciarse desde el aire.

SANTA PASTORAL VISITA

Ayer inició el excelentísimo señor Obispo su anunciada visita a las parroquias de la capital, empuzando por la parroquia de San Pedro.

A las once hizo su entrada solemne en el gran templo, adornado en todos sus altares con espléndido gusto por las virtuosas y entusiastas feligresas que habitualmente lo hacen todo el año.

Fué recibido a la puerta llamada del Pericote por el párroco don Valentín Cid, y coadjutores don Emilio Berlanas y don Mariano Taberna, revestidos de los ornamentos sacerdotales. Adorada por el Prelado la Santa Cruz, pasó al altar mayor donde cantó la oración del santo titular de la parroquia, después entonó el responso general por los difuntos, visitando inmediatamente el altar

donde está el Santísimo Sacramento con el cual dió la bendición; el baptisterio, altares, confesonarios, ropas, alhajas y libros parroquiales.

Por la tarde recibió el señor Obispo a la Acción Católica de la parroquia, celebrando detenidas conferencias con los presidentes de las cuatro ramas, quienes le dieron cuenta de sus actividades, dirigiéndoles paternales observaciones para el mejor logro de los importantes fines de la A. C.

Advertencia

A los feligreses de San Pedro se advierte que la Santa Confirmación tendrá lugar a las diez y media de la mañana del próximo domingo. En toda esta semana hay la adecuada preparación a las siete de la tarde.

La eficacia proselitista de UNA EMPRESA DE CONQUISTA ideológica es PROPORCIONAL A LOS MEDIOS ECONOMICOS empleados para su debida organización y propaganda.

¡Católico! Refuerza con tu ayuda económica los medios de la A. C. Española.

LA TARJETA DE ACCION CATOLICA, desde 5 a 1.000 pesetas al año, es el cauce de tu generosidad

La conferencia de PARIS

PARIS —La Delegación rusa ha aceptado la proposición transaccional francesa referente a Trieste. El acuerdo se ha establecido a base de la demarcación fronteriza que había sido aceptada ya anteriormente por Inglaterra y los Estados Unidos, en virtud de la cual Trieste quedaría transformado en un «Estado internacional, en territorio italiano.—EFE.

Misa en sufragio de los muertos en el «C-4»

MADRID.—En la galería central del Ministerio de Marina se celebró ayer una misa de réquiem en sufragio de las víctimas producidas por el hundimiento del submarino «C 4» en aguas de las islas Baleares.

Presidió el Ministro, acompañado del titular de la cartera de Justicia, y Subsecretario de la Presidencia del Consejo de Ministros. Asistieron altos jefes y personal de la casa.

Ofició el teniente vicario de la Armada, señor Tapia. Al final se rezó un responso.

Consagración del obispo dominico de Urubamba

PAMPLONA, 1.—Se ha celebrado con toda solemnidad la consagración del obispo titular de Soyo y vicario apostólico de Urubamba (Perú) reverendo padre dominico doctor Enrique Alvarez González. Actuó de consagrante el nuncio de Su Santidad, y fueron padrinos el ministro de Asuntos Exteriores, y la marquesa de la Conquista. Asistieron, entre otras muchas personalidades, des. el arzobispo de Valencia, el obispo de Salamanca, y los de Plasencia, Iquitos y Ucayali (Perú) y representantes de los Dominicos y otras Ordenes.—CIFRA.

El nuevo director de Comercio

MADRID.—Ha sido nombrado director general de comercio y Política Arancelaria don Mariano Iturralde; es diplomático distinguido, muy versado en cuestiones mercantiles.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION PROVINCIAL DE AVILA

Circular núm. 557.

Normas que han de regir durante la campaña triguera de 1946-47

(Continuación)

Art. 8.º En las provincias a que se refiere el artículo 2.º de esta Circular, el Servicio Nacional del Trigo abonará a los agricultores el sesenta y cinco por ciento de sus entregas, que se considera como cupo forzoso, al precio base de la variedad correspondiente, más la prima de fertilidad a que se refiere el párrafo 3.º del artículo 4.º del Decreto del Ministerio de Agricultura de 11 de septiembre de 1945, y el treinta y cinco por ciento restante, que se considera como excedente, al precio base de la variedad comercial correspondiente, más la prima de ciento cuarenta pesetas por quintal métrico.

En las provincias señaladas en el artículo 3.º de esta Circular, se abonará el cupo forzoso señalado a cada agricultor al precio base de la variedad comercial correspondiente, incrementado en la prima de fertilidad a que se refiere el párrafo 3.º del artículo 4.º del Decreto del Ministerio de Agricultura de 11 de septiembre de 1945, y el excedente al precio base de la variedad comercial más la prima de ciento cuarenta pesetas por quintal métrico.

Art. 9.º En las provincias citadas en el artículo 3.º de la presente Circular, las entregas que efectúe cada agricultor que sobrepase de la suma del cupo forzoso señalado más el excedente declarado por el mismo en la ficha C-1, se abonará a precio de excedente la cantidad que represente el ocho por ciento de la citada suma y la que exceda de esta proporción, se abonará al precio correspondiente a los cupos forzosos.

Art. 10. El trigo que los igualadores deben entregar obligatoriamente al Servicio Nacional del Trigo, que es la totalidad del que reciban menos las reservas de consumo señaladas en el artículo 6.º de esta Circular, será abonado al precio base de la variedad correspondiente, más la prima de diez pesetas por quintal métrico.

Art. 11. El trigo, maíz, centeno y escaña reservado para consumo de los productores, rentistas e igualadores, se abonará al precio base de la variedad comercial correspondiente, sin prima de ninguna clase.

Art. 12. Siendo obligatoria para el productor la entrega al Servicio Nacional del Trigo de la totalidad del trigo, tanto en las provincias señaladas en el artículo 3.º como en las restantes de España en la campaña correspondiente a la cosecha de 1946, el pago de las rentas en trigo se hará en metálico, a razón del precio base de la variedad comercial que se trate, más diez pesetas.

Art. 13. El maíz de cupo forzoso se abonará por el Servicio Nacional del Trigo, al precio base de tasa de la variedad correspondiente, incrementado en la misma prima que se fija en cada provincia al trigo de cupo forzoso, según el Decreto del Ministerio de Agricultura de 11 de septiembre de 1945, más la prima de cincuenta pesetas por quintal métrico, señalada en la Orden del mismo Ministerio de 18 de marzo de 1946.

Los excedentes de maíz llevarán sobre el precio base la prima de ciento cuarenta pesetas por quintal métrico, más la de cin-

Crearé pollos sanos, aumentará la puesta de sus gallinas y combatirá sus enfermedades, usando

GALLIOL

Premiado con Diplomas y Medallas Exposiciones Sevilla y Asturias.

cuenta pesetas por quintal métrico señalado en la Orden ministerial antes citada.

Art. 14. Los cupos forzosos de centeno, se abonarán al precio base más la prima señalada en cada provincia para el cupo forzoso de trigo, y los excedentes, al precio base más la prima de ciento cuarenta pesetas por quintal métrico.

Art. 15. Los cupos forzosos y excedentes de escaña, se abonarán por el Servicio Nacional del Trigo al precio base.

Art. 16. Los cupos forzosos de habas se abonarán al precio base de la variedad comercial, incrementado en la mitad de la prima que se señale para el trigo de cupo forzoso en la respectiva provincia, y el excedente, al precio base de la variedad comercial más la prima de cien pesetas por quintal métrico.

Art. 17. Los cupos forzosos de cebada y avena se abonarán al precio base de la variedad comercial, incrementado en la prima de treinta pesetas por quintal métrico, en concepto de pronta entrega para todos aquellos agricultores que lleven dichos productos al Servicio Nacional del Trigo antes del día 1.º de enero de 1947.

Los excedentes de cebada y avena se pagarán al precio base de la variedad comercial, más la prima de cincuenta pesetas por quintal métrico.

(Continuará)

Extraordinaria asamblea de ganaderos de esta provincia en el Teatro Principal

El pasado día 26 en el Teatro Principal de esta capital tuvo lugar una extraordinaria Asamblea de ganaderos de esta provincia, convocada por la Delegación Provincial de Sindicatos para dar a conocer la intervención del ganado y proponer a los ganaderos aquellas soluciones que a la misma ma llevaba la Organización Sindical a través de su Junta Provincial de Ganaderos del Sindicato Vertical de Ganadería.

En un ambiente de gran interés y con asistencia de numerosos ganaderos se dio principio a la Asamblea que presidían el delegado sindical provincial camara da Antonio Fernández de Córdoba, jefe provincial del Sindicato de Ganadería y ganaderos componentes de aquella Junta.

Abriendo el acto el delegado sindical provincial dirigió unas palabras de salutación y bienvenida a los asistentes exponiéndoles el motivo de la Asamblea y alcance de aquella intervención, exhortándoles a prestar con todo cariño y desinterés su aportación que contribuiría a atender y cumplir las órdenes del Gobierno y al mismo tiempo encontrar el medio más favorable a los intereses ganaderos.

Con este motivo de informar detalladamente a los ganaderos de la intervención dictada y funciones desarrolladas por la Junta Provincial de Ganaderos desde su constitución para resolver el problema del abastecimiento de carnes se dió lectura por el secretario de la Junta de una Memoria del desarrollo de la misma desde aquella fecha, como igualmente del estado administrativo de su Caja de Compensación Ganadera, tomando seguidamente la palabra el ganadero y vocal de la Junta don Rafael Albertos quien dió a conocer las soluciones que la Junta planteaba y exponía ante la

Asamblea, las que una vez conocidas por los asistentes fueron aceptadas en aquellas que se referían a aportar en metálico las cantidades necesarias para la adquisición del ganado pedido como cupo a esta provincia.

Seguidamente hicieron uso de la palabra varios ganaderos de otras tantas localidades de la provincia todos ellos para resaltar su plena confianza en la Junta y agradecimiento a la misma por las gestiones realizadas y actuaciones aportadas que evitarán en esta provincia la intervención en especie del ganado con notables mejoras para el ganadero al permitir la libertad de mercados y transacciones.

Es de destacar el notable entusiasmo de todos los ganaderos asistentes y su gran espíritu de colaboración con la Organización Sindical al vez en ella el instrumento defensor de sus intereses y el medio de hacer llegar al Estado aquellas soluciones que sin lesionarlos permite ofrecer a éste la resolución de sus problemas.

En este ambiente tan magnífico y entusiasta y con la más completa unanimidad y satisfacción de todos se dió por terminado este acto con los gritos de ritual que pronunciados por el delegado sindical provincial fueron coreados por todos los asistentes.

¡TRABAJADORES!

Vuestros escasos recursos no os permiten concertar un seguro para vuestra vida e hijos, pero el nuevo Estado Español, a través del Subsidio de Viudedad y Orfandad os lo procura. No dejéis, por tanto, de aseguráros al Régimen de Subsidios Familiares, aún cuando de momento no percibáis sus beneficios.

Información deportiva

Algo más sobre la competición poli-deportiva Segovia-Avila

El domingo día 14 se jugarán en Segovia los encuentros de ajedrez, baloncesto y pelota

La premura del tiempo nos obligó ayer a dejar para otra crónica —conforme anunciamos a nuestros lectores— el informarles de las atenciones mil que con un verdadero ruego de deportivismo y amistad bien patente tuvo la Directiva de la Gimnástica Segoviana para los jugadores del Avila C. de F. en la Ciudad del Acueducto.

Empezando por la lesión de Huete, que a todos nos impreso no profundamente, los directivos se preocuparon enseguida de que un facultativo reconociese y diagnosticase la lesión en cuestión y acompañados por el voluntarioso señor Calero, y de los futbolistas de la Segoviana, Macías y Guifalés, todo fueron facilidades en cuanto entramos en las Clínicas de los señores Canto y Gila, que amablemente atendieron a nuestro jugador alentándole y entablándole el brazo, toda vez que ha de serle radiografiado el lugar de la lesión para proceder después a escayolarlo. El pobre Huete tendrá para un mesecillo...

Con posterioridad la Gimnástica

Segoviana, invitó a nuestros jugadores a una suculenta cena en un conocido y acreditado Restaurante enclavado en la populosa calle Real Segoviana, en grata y sincera correspondencia a las atenciones cruzadas entre ambos Clubs.

No pararon aquí las atenciones. Se les tenía preparado un pequeño homenaje en la Verbena organizada por la Gimnástica para todo el verano, cuya noche había sido dedicada a los jugadores de fútbol abulense.

La verbena instalada en los jardines de San Millán, estaba concurrencísima y presentaba un magnífico aspecto. La mujer segoviana, en crédito número, antaño y daba color al festejo con su simpatía y belleza. En el interior del recinto de la verbena hay instalado un buen servicio de bar donde nuestros jugadores degustaron y subieron la obsequiosa atención de que estaban siendo objeto, y una magnífica Tómbola donde los segovianos, al igual que los abulenses aquí, buscan aficionados al premio a la vez que favorecen con su aportación a los innumerables gastos que el popular y emocionante deporte requiere. Algunos de los «hinchas» que nos acompañaron obtuvieron varios y diferentes regalos.

En el breve rato con que hubimos de corresponder a tantas atenciones, pues el retorno a Avila así lo imponía, compartimos amistosamente con algunos directivos de la Gimnástica, entre ellos los señores Hernández, Alvarez, Canales, redactor deportivo de «El Adelantado de Segovia» y Velasco, director éste de «Segovia Deportiva», con que nos une más lejana amistad, y se habló de los proyectos de la próxima temporada y de las dificultades muy muchas que se ciernen sobre los modestos clubs de Tercera División. Don Pedro Hernández, presidente de la Gimnástica, quien ha publicado una elocuente llamada a la acción segoviana reflejando la situación económica de su club, nos informó que lo espera todo de los segovianos que querrán ver a la temporada que viene en auge a su Gimnástica. Don Felipe Alvarez, todo voluntad, nos habló de la organización de la Tómbola y compartimos amablemente con él unos minutos que aquella le dejó libre.

Y con este patente calor de sincera amistad y cariño no solo demostrada por la Gimnástica Segoviana, sino por el público y acción segoviana en general —ya nos referimos ayer a los aplausos e imparcialidad con que premió a nuestro equipo— hubimos de abandonar Segovia, con harto sentimiento de todos.

Con motivo de este viaje, nuestro gran amigo EQUIS a quien se debe la iniciación de esta interesante competición poli-deportiva, pudo entrevistarse con representantes de distintos deportes y convenir en principio y salvo dificultades imprevistas de última hora, que el domingo día 14 del actual se desplacen a Segovia los jugadores de Pelota, Baloncesto y Ajedrez de Avila.

El señor Aragónes, presidente de la Federación de Ajedrez de Segovia, nos adelantó los nombres de los jugadores que han de tomar parte en la competición, cuya lista ha de ultimar todavía.

Señor Alonso Ortega, señor

Aragoneses, señor Fernández de Córdoba, señor Canto, señor Moreno, señor Revilla, señor Bermúdez y señor Gómez de Caro.

Hemos procurado enterarnos de los representantes abulenses, cuya lista también falta que cerrar, pues se ha acordado que sean diez por lo menos los jugadores representativos de cada una de las capitales. Helos aquí: niño García Arés, señor Mohedano, señor Espín, señor Santamaría, señor Calleja, señor López Prieto, señor Barco y señor Páez.

Oportunamente se conocerán los representantes de los otros deportes.

Como incomprensiblemente quedaron ayer sin publicarse las alineaciones de los equipos. Para conocimiento de los lectores son estas:

G. Segoviana: Guifalés; Zueras; Macías; González, Pilián, Bermejo; Aranz, Yayo, Novo, Alonso y Martilay.

Avila C. de F.: Espinosa; Suso, Navarro; Huete, (Aroca), Agustín, Rubichi; Bedmar, Fernández, Sauer, Marbán y Losco.

JAQUE.

Extraordinario de «Segovia Deportiva»

El joven semanario segoviano «Segovia Deportiva» que ha capturado la atención del público amante del deporte en la vecina provincia y también en nuestra capital ha publicado un extraordinario que honra a los que la confeccionan.

En 12 páginas de enjundiosa información se exponen los puntos más importantes que afectan al deporte segoviano, no sólo al fútbol sino al ciclismo y baloncesto, aparte de sus secciones acostumbradas. También publica una interesante crónica sobre el fútbol abulense debido a la excelente pluma de nuestro colaborador EQUIS.

Avaloran la publicación numerosas fotografías de indudable oportunidad.

Felicitemos al colega y le estimamos para que siga teniendo estos éxitos en beneficio de la prensa y el deporte.

Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina amueblada. (Junto Metro Tribunal)

Teléfono 26.319.—MADRID

Reparaciones Radio

Garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespín núm. 10, pral. Avila. Teléfono 54

Sección religiosa

JULIO

Día 3. Miércoles.—Santos León papa, Ireneo, dc., Trifón, Jacinto, Eulogio, Marcos, mártires; Anatólio, Heliodoro, obs.

La misa y oficio divino son de San León, con rito semidoble y color blanco.

Novena al Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración dedica solemne novena al Sagrado Corazón. Por la mañana, a las ocho, misa. Por la tarde a las ocho, exposición del Santísimo, estación, rosario, sermón por don Victoriano Muñoz Esgueva, preces, bendición y reserva.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de RR. PP. Carmelitas, Venerable Orden Tercera, Asociaciones carmelitanas y devotos de la Santísima Virgen del Carmen dedican solemnes cultos a la Celestial Señora durante el mes a Ella consagrado.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, rosario, ejercicio del mes, cánticos y reserva.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 30 de junio de 1946

Premiado con 25 pesetas, número 041

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 41

En el sorteo celebrado el día 1 de julio de 1946 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número

426

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 26



Cuando su estómago funciona mal...

No tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. W. W. W.

CARTA DE PRESCRIPCIÓN

Aviso a nuestros suscriptores forasteros

Habiendo terminado el primer semestre del presente año, agradeceremos de los señores abonados a este periódico que residen fuera de la ciudad, se sirvan enviar por giro postal el importe de la suscripción pendiente, a razón de ocho pesetas mes.

La Administración.

Frente de Juventudes

Qué son los campamentos

Los Campamentos del Frente de Juventudes son, en pequeño, auténticas «Ciudades de Iona» que funcionan en régimen totalmente falangista.

En ellos se alberga nuestra juventud durante una temporada cada año, para recibir, en el ambiente más propicio y favorable, una formación integral, que abarca por tanto, en justo equilibrio, lo político, lo religioso, premilitar y físico.

El Papa habla a Bolivia y a Bélgica, con motivo de sus Congresos Eucarísticos

El primer mensaje ROMA.—Su Santidad el Papa ha dirigido a Bolivia, con motivo del Congreso Eucarístico que se celebra en Sucre, un mensaje radiado en español, en el que dijo:

«En las actuales ansiedades del mundo, ansiedades que encuentran eco en nuestro corazón paternal, nuestro pensamiento vuela a nuestra amada Bolivia, cuya capital lleva el nombre simbólico de La Paz. Nuestro corazón y todos los corazones en que quedan sentimientos y humanidad sufren y están angustiados porque la discordia impera en la tierra, porque ha llegado a un punto en que el mundo está dividido por un foso tan profundo que no sólo separa a unas naciones de otras, sino que dentro de cada nación enfrenta al hermano contra hermano.»

El Santo Padre añadió que todas las naciones deben sentarse a la misma mesa como miembros de una misma familia y partir el pan común, «pues estamos convencidos más y más de que sólo en el espíritu de la caridad es posible la paz interna y externa de las naciones».

«Esperemos—terminó el Pontífice—que así como la sangre va del corazón a las extremidades del cuerpo, así también una promesa de paz social, con vuestro Congreso como centro, se extenderá pronto por todo vuestro continente. Nos bendice imos a todos los presentes, a nuestro nuncio amado y al pueblo boliviano,

fiol al tener que «vivir»—no solamente aprender—nuestras normas y consignas. Al propio tiempo reciben los naturales beneficios corporales y físicos que se derivan de la vida sana al aire libre en plena montaña o a la orilla del mar.

Todas las actividades de una comunidad humana hallan un reflejo en el Campamento. Se llevan a cabo mediante horario y normas perfectamente estudiadas para obtener el máximo rendimiento en la tarea de educar a nuestras juventudes en el temor a Dios y en el amor a España.

En nuestros Campamentos se logra la unión de clases sociales, ricos y pobres, así como la convivencia y mutuo conocimiento de muchachos de las diversas regiones de España. Todos ellos encuentran el mismo trato, obtienen iguales ventajas, han de aprender a valerse por sí mismos, pasan por las obligadas molestias de la vida de campaña y adquieren, por lo mismo, un sentido social de sus deberes y derechos, en contraposición a la tendencia egoísta y anárquica propia de caducadas teorías liberales.

siempre presente en nuestro corazón de padre».—EFE.

Segundo mensaje LONDRES.—Su Santidad Pío XII ha radiado, a través de la emisora vaticana, su anunciado mensaje en francés con motivo del Congreso Eucarístico de Lieja.

En corto número de frases, el Santo Padre destacó la significación que para los católicos tiene el sagrado Cordero, «que, en estricta realidad, está en estos momentos solemnemente presidiendo, podemos decir, vuestra gran reunión en Bélgica, el país eucarístico, en el que la palabra divina es hoy la más maravillosa de todas las formas de la actividad humana y cristiana: exponente más brillante de la elevada educación de sus universidades, del desarrollo de todas las formas del arte y de la ciencia, de las sublimes alturas de la santidad, de la mística lo mismo que de la apostólica, y terreno fructífero de todas las obras sociales y de caridad».

«¿Podemos, por tanto, asombrarnos de que Cristo, el Cristo de la luz, amor y fraternidad, haya elegido a vuestra patria para confiarle esa parte de nuestra liturgia católica, el Corpus Christi, a través del humilde celo de la virgen Agustina de Cornillon, para después ser difundida por el mundo entero?», dijo también el Pontífice, que terminó impartiendo su bendición a la población de Lieja, a sus rectores espirituales y, en particular, a los nuevos sacerdotes ordenados en este día.—EFE.

Importante fábrica de concentrados de uva (azúcar de uva) desea nombrar en esta capital representante bien relacionado industrias confituras (transformadoras del azúcar). Dirigirse con amplias referencias Apartado 1248 MADRID

Revista MUJER

Número de Julio

Un conjunto de modelos de la moda de verano ofrece Mujer en este nuevo número correspondiente al mes de Julio. Destacaremos dos interesantísimas crónicas de la moda más recientes lanzadas en París y en Londres, y un desfile (figurines) del gran modisto español Marbel. Encontrarán las lectoras toda clase de vestidos en estas páginas que comentamos, de tarde, blancos, de playa.

Se titula la crónica de belleza, de Marcela Auclair, «La epidermis necesita descanso», y constituye un buen número de consejos eficaces para el cuidado de la piel.

Con otras secciones de gran interés, publica Mujer como complemento una apasionante novela de José Francés titulada «La voz lejana e imposible».

Un nuevo número de esta revista significa siempre un éxito nuevo para ella.

C. N. S.

Sindicato Provincial de Ganadería

En un plazo de tres días a contar de la fecha de inserción de la presente nota deberán presentarse en estas oficinas los ganaderos vecinos de esta capital y su término municipal propietarios de ganado vacuno lechero, a retirar los vales correspondientes a la última distribución de salvados efectuada por este Sindicato.

En el mismo plazo y con el mismo motivo deberán presentarse también los propietarios de granjas avícolas.

El jefe provincial de Sindicato.

Administración Principal de Correos de Avila

Se pone en conocimiento del público, que el vapor «Magallanes» de la Compañía Transmediterránea, saldrá de Bilbao el 15 de Julio próximo; de Vigo el 17; y de Cádiz el 20 conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América del Norte y Centro, así como para Colombia, Venezuela, Ecuador y Perú.

El administrador principal, Guillermo Neiras

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarras, post-gripe

GRAN HOTEL

Habitaciones con agua corriente-caliente y fría.

Moderna galería de baños. 1.º de julio a 30 de septiembre (C.S. 3804)

La vendedora que ha heredado 15 millones de dólares

CORDOBA.—Actualmente se está en negociaciones con la Embajada de Estados Unidos para la tramitación de una herencia de 15 millones de dólares aproximadamente, a favor de la humilde vendedora Fuensanta Mures, que diariamente recorre las calles de esta ciudad rifando víveres en combinación con el cupón de ciegos. Según las referencias obtenidas, a principio del siglo una tía de Fuensanta marchó a Colombia en una expedición de emigrantes. Años más tarde contrajo matrimonio con un millonario norteamericano, el cual, al morir, le dejó toda su fortuna. Hace unos meses se recibió la noticia de que la tía de Fuensanta había fallecido, dejando un legado en bienes, fincas e inmuebles por valor de unos 15 millones de dólares, a favor de un hermano suyo que residía en Córdoba, el que hace unos años murió dejando cuatro hijos, uno de los cuales es la popular

Alcaldía de Santa Cruz del Valle

Subasta de maderas

El día veintisiete del próximo mes de Julio y hora de las quinientas tendrá lugar en el Salón de actos de esta Casa Consistorial la subasta para el aprovechamiento de 616 pinos y 496 rollos (342/191 metros cúbicos de madera) del monte de estos Propios número 22 del Catálogo y sitios Cerca de la Mariana hasta el Arroyo de Capuchinos, que se encuentran en los rodales 7 y 8, procedentes del Camino Forestal, bajo el tipo de treinta y cuatro mil doscientas diecinueve pesetas diez céntimos

Las proposiciones se ajustarán al modelo que se inserta en el «Boletín Oficial» de la Provincia y serán presentadas en la forma y condiciones que se especifican en dicho periódico oficial, debiendo consistir las mejoras que contengan las mismas, únicamente en el alza del tipo de subasta

El tiempo de duración del contrato será el de seis meses a partir de la fecha de su entrega. Los pagos del contrato se harán en la Depositaria Municipal en dos plazos iguales, el primero al hacer la entrega del aprovechamiento y el segundo al efectuar la contada en blanco, debiendo el que resulte rematante ingresar en el Distrito Forestal la cantidad a que se refiere la condición 29 de las facultativas obteniendo la carta de pago necesaria para la licencia del aprovechamiento, la que le será de abono en la Depositaria Municipal al hacer el último de los pagos antes citados.

El que resulte rematante presentará en el acto de la adjudicación provisional un fiador solidario que se comprometa juntamente con aquel al exacto cumplimiento del contrato y a cuantas obligaciones de él se deriven.

Será Letrado competente para el basteo de poderes cualquiera de los que ejercen en este partido judicial.

Si en esta subasta no hubiera licitadores, se celebrará una segunda el día tres de Agosto siguiente a la misma hora y bajo las mismas condiciones de ésta.

Los pliegos de condiciones están expuestos al público en la Secretaría Municipal todos los días laborables y a horas de oficina.

Santa Cruz del Valle a 22 de Junio de 1946.—El Alcalde, Francisco Pérez.

Importante Compañía Seguros

necesita agentes locales en todos los pueblos de la provincia, trabajando incendios, vida y cosechas. Para informes Subdirección Cejudo. Plaza de la Catedral, 3.

vendedora Fuensanta Mures. Esta ha prometido un millón de dólares a quien le gestione con éxito la tramitación de la herencia. Actualmente Fuensanta no tiene otros medios de fortuna que los que le proporcionan la rifa que efectúa diariamente. Se da el caso de que son muchos los abogados y procuradores que se le han ofrecido para la tramitación de la fabulosa herencia.

Canto a mi sierra

[Sierra de la Carrera]

¡Para tí mis fustones! En tu bravura altanera y entre todos tus canchales no encontré más que emociones. Cuando llegan los veranos, te vistes con otras galas y te adornas de colores...

¡Por algo eres castellana! ¡Qué truchas en tus gargantas! ¡Qué cristalinas tus aguas!

Emborrachan tu perfume con manzanilla y retama. Tus aires son tan suaves que cuando besan la cara son caricias en el cuerpo que embragan nuestras almas.

«Riscos Morenos» del «Gutijo» del Losar «Riscos Morenos» «El Pálpito» de la «Cancha» gorgajita los «Caballeros» donde las «Cabras hispanas» corren seguras y audaces con temerario desprecio. «Corral del Diablo», «Furaco» «Zagalla» y otros senderos todo lo que en tí es bravura es en mí, eterno recuerdo

Cuando miro desde lejos tus riscos empenachados siento un orgullo inefable

por que mis pies os hollaron

[Sierra de la Carrera] tienes aire de Sultana orgullosa y altanera misteriosa nos reclamamos con tu poder de hechicera.

Cuando te vistes de novia no hay en tí más que hermosura tus riscos son la corona de la que pende tu velo de purísima blancura

Y como novia «coqueta» también tienes tus lagunas el maravilloso espejo con transparencia y espuma que reflejan tu pureza con el Sol, y con la Luna.

Como fiel enamorado y al influjo de tu hechizo te prometo mi visita todos, todos los veranos.

Cuando vengas que te falto piensa que quizá me he muerto o la vejez me ha rendido...

Los que sigáis siendo fieles a esa sierra tan «serrana», cuando vayáis a sus cumbres y paréis por la «Zagalla» ofrecerle mi mensaje... ofrecerle mi mirada...

Santos de Abajo

INFORMACION SANITARIA

Promoción médica de 1909

La Comisión encargada de organizar los actos de confraternidad de la promoción médica de Madrid de 1909, constituida por los doctores Marañón, Ruiz Falcón, López Durán y Fernández Criado, ha convocado a todos sus discípulos para reunirse en Madrid.

Mil cuatrocientos trece vacantes de médicos

La Dirección de Sanidad ha convocado Concurso de Antigüedad para proveer en propiedad 1.413 vacantes de médicos titulados de Asistencia Pública Domiciliar de todas las categorías. El plazo de presentación de instancias y documentos termina el día 11 de Julio presente. Las condiciones del concurso y relación de vacantes pueden dirigirlas los interesados al apartado 897.

Médicos Tisiólogos

La Dirección General de Sanidad ha resuelto el concurso anunciado para proveer plazas de Médicos Tisiólogos de Centros Secundarios de Higiene Rural, nombrando a los Doctores don Joaquín Múgica, don Mariano Pargado, don Juan María Sandoval, don Marcial Gómez, don Teodomiro García Pérez, don Juan Guallar, don Julián Chaparría, don Juan Pérez Sánchez don José Castil, don José Espinosa, don Francisco Marce, don Arturo Mas, don Arturo Pardo y don Cándido Asenar.

Defensa de la salud

La Dirección General de Sanidad ha dispuesto que durante la época estival y hasta el día 1º del próximo mes de octubre, se prohiben terminantemente las exhumaciones de cadáveres por el evidente peligro que para la salud pública representa durante el verano. Naturalmente, quedan exceptuadas de esta prohibición las

exhumaciones que pudieran decretar las Autoridades judiciales.

Congreso de Urología

Por Orden ministerial se ha concedido carácter oficial al 5º Congreso Hispano-Portugués de Urología, se celebra en Madrid bajo la presidencia del doctor Fuentes, durante los días 17 al 22 del actual. Todos los actos de este Congreso se celebrarán en el local de la Real Academia de Medicina, La ponencia oficial a cargo del profesor Gil Vernet de Barcelona, estudia el «Tratamiento quirúrgico del cáncer de vejiga». El número de comunicaciones científicas presentadas es verdaderamente extraordinario.

Resumen meteorológico mensual

Avila, junio de 1946

- Temperaturas: Media mensual, 15.9. Máxima media, 22,5. » absoluta, 29,6 (día 26). Mínima media, 9,3. » absoluta, -2,9 (día 13) Humedad relativa media, 47 %. Tensión media del vapor, 7,3 mm. Evaporación media, 9,6. Precipitación reducida media, 669,7 mm. Precipitación total, 21,4 litro/m. » máxima en un día, 14,2 (día 4). Días de lluvia, 5. » » inapreciable, 1. » de rocío, 6. » tormentas, 4. » despejados, 10. » nubosos, 18. » cubiertos, 2.

Horas de sol despejado, 349. Vientos dominantes, NNW (16%) (Facilitado por la Estación Meteorológica del Instituto Nacional de Enseñanza Media).

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche Duana de Alba 42.

MOTORES

Fabricación de carrils, potencias y útiles para su instalación. Pedido catálogo. Venta de maquinaria

VILLEN

Ancora, 7. Madrid

BALNEARIO DE LEDESMA

Reuma - Catarro - Piel - Estufa natural Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al BALNEARIO. (C. S. 15)

Publicidad R. E. I.

Grandes existencias y variado surtido de

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos: Calle de Jorge Juan, Alaejos, Valladolid

Días de pago en el Banco de España de once a trece horas
Día 3: Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria.
Día 4: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Subpagaduría.
Día 5: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.
Durante estos mismos días, de 16,30 a las 18,30 horas, se procederá al abono de las facturas contra el fondo de Masita.
NOTA.—Se advierte a los interesados que de no presentarse a cobrar durante los días y horas señalados, se les reintegrarán sus pagas.
El subpagador militar José Gutiérrez García.

Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

Por el presente se recuerda a los hermanos que mañana se celebrará, a la hora de las nueve, solemne funeral en la iglesia de San Pedro, que será aplicado por los difuntos del mismo
Se ruega la asistencia.
El presidente, Severiano Sánchez Robles.

SE ALQUILAN dos pisos, uno amueblado para verano. Razón Vallespiá 16, principal, derecha.

P. Robledo García
Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene.
CONSULTA DE DOCE A DOS
Enrique Larreta n.º 1, principal.
Teléfono 440.
(Censura sanitaria n.º 247)

En Nueva Pescadería la Covachuelas, 12

se reciben diariamente grandes cantidades de pescados de todas clases y (baratos); igualmente en el cajón n.º 38 de la plaza de Abastos. Se sirven éstos a domicilio, hoteles, pensiones, cuarteles, etcétera, a precios oficiales.

SE VENDE una bomba de elevar agua, para dos o tres caballos de fuerza. Para tratar con don Máximo Gómez Hernández, en Arévalo (Avila).

EXTRAVÍO de tres tarjetas y colecciones antiguas de cupones de Abastecimiento. Se agradecerá su devolución en la calle de Yugo y Flechas número 6.

Preparación y Repaso
en idiomas modernos y antiguos para Estudiantes de carrera y intérpretes
BERNARDO FUNCK
PROFESOR
Eduardo Marquina, 16, bajo (frente a «La Peña»)

TAXI Teléfono 458. San Román.

¡Señoral ¡Señorita!
No lo dude; las mejores medias HERRERA, seda natural, tres cabos. Platino semigasa finísimas 20 pesetas.
HERRERA

†
LA SEÑORA
Doña Crescencia Martín Colorado
Falleció en Ramiro (Valladolid) el día 27 de junio de 1946
A los 71 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
D. E. P.
Sus hijos doña María Eutimia, doña Esperanza (Telefonista), don José (del Cuerpo General de Policía) y doña Isabel García Martín; hijo político don Teodoro Martín Martín, hermano, hermanos políticos y demás familia.
Suplican una oración por su alma.
Las misas que se celebren mañana y el sábado a las ocho en la Catedral, el jueves a las ocho, ocho y media y nueve en el convento de Santo Tomás y el día 20 a las siete y siete y media en el convento de la Santa, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Junta Provincial de Ganaderos
Con el fin de que puedan hacer las ventas directas de sus ganados se pone en conocimiento de los ganaderos en general que esta Junta Provincial tiene establecido un negociado en el Sindicato Provincial de Ganadería al cual se puede dirigir cuantas ofertas quieran de ganados para ser sacrificados en el Matadero Municipal, con lo cual aparte de facilitar la labor de la Junta alcanzarán los precios máximos que se pagan
El jefe provincial del Sindicato

PERDIDA pañuelo de gasa en la carretera de Sonsoles el día 30 de junio. Se ruega su devolución en Cuesta de Gracia, 43.

SE ALQUILA habitación amueblada, temporada verano. Razón, calle de Don Ángel Torres, n.º 8.

SE ALQUILA dormitorio con dos camas y comedor con derecho a cocina, de verano. Ajates, 32 principal.

SE VENDEN cuatro carros de varas. Tratar con Manuel Maiz, Muerte y Vida, Carbonería.

Exámen de Estado

Con brillante puntuación ha aprobado los ejercicios de Exámen de Estado, en la Universidad de Madrid, la simpática y distinguida señorita Antonia Vargas Rubio, hija de don Manuel, Comandante de Infantería y doña Felicitana. Nuestra más cordial enhorabuena a la nueva Bachiller y a sus padres nuestros buenos amigos los señores de Vargas.

Junta provincial de Carburantes Líquidos de Avila

La Comisaría de Carburantes Líquidos ha acordado que durante los próximos meses de julio, agosto y septiembre, inclusive, los poseedores de tarjetas clase «A», puedan extraer, tanto su cupo obligatorio, como los extraordinarios que soliciten, en cualquier Junta Provincial o Sección de dicha Comisaría.

Lo que se hace público para conocimiento de los usuarios de las citadas tarjetas.

Con motivo de cumplirse el cuarto aniversario del fallecimiento de la señora doña Antonia García Meadero de Robledo (q. e. p. d.) las misas que se celebren mañana en la Parroquia de San Juan Bautista, Conventos de Padres Franciscanos (San Antonio) y Carmentales de la Santa, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Las Misas que se celebrarán los días 3, 4 y 5 del presente mes de junio a las 9 y media en el convento de PP. Carmelitas, se aplicarán por el alma de don Justo Díaz García en el primer aniversario de su fallecimiento;

De la fiesta de Sonsoles

Por falta de espacio dejamos de consignar ayer la siguiente información. Los señores que haciendo espléndidos donativos en dinero, llevaron los bandos de las andas de la imagen en su regreso a la iglesia, fueron: don Gabriel Jiménez, don José Rodríguez de Pablo, don Zacarías González, don Antonio Mayoral Fernández, don Alejandro de Diego y doña Josefa García Alonso.

Entre los regalos figuraba un magnífico carnero, obsequio de un ganadero de Cardeñosa, quien al aparecer la viruela en aquel lugar y atacar a dos de sus ovejas, ofreció una pieza de su ganado, si no se extendía la viruela a toda ella, cosa que felizmente ocurrió, siendo las únicas víctimas las dos ovejas citadas.

Felicitemos cordialmente al ilustre Patronato de Sonsoles, singularmente a su entusiasta Junta que, bajo la dirección de su actual presidente don Severiano Sánchez, incansablemente trabaja en hacer cada día más esplendorosas las fiestas en honra de la excelsa Patrona de Avila.

GERMAN RIVAS GOMEZ

ODONTOLOGO
Ofrece su consulta en la Plaza de Santa Teresa n.º 14
Horas: 9 a 1 y 4 a 7

Primeras Comuniones

El sábado, festividad de San Pedro Apóstol, en la capilla de las RR. MM. Reparadoras, delicadamente adornada, han recibido por primera vez el Pan Eucarístico los angelicales niños María Luisa Pérez Jiménez y Andrés Alonso Pérez, de manos del M. R. P. Mariano Peña, O. P., quien con verdadero fervor preparó a los niños con conmovedora plática. Acompañaban a los niños en el Sagrado Banquete sus padres don Pablo Pérez, encargado de los Almancen Vega, y el acreditado industrial don Manuel Alonso y su señora doña Teresa, juntamente con sus familiares y numerosas amistades, que fueron delicadamente obsequiadas en el Café de Pepillo.

Reciban los señores de Alonso Pérez nuestra más cordial felicitación y quiera Dios que estos pequeños comulgantes continúen y aumenten su amor a Jesús.

—En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles, la encantadora niña María Teresa Rodríguez Vázquez, que fué enervorizada con sentidísima plática preparatoria por el coadjutor D. Mariano Taberna, acompañándola a la Sagrada Mesa sus padres, don Julián y doña Luisa, buenos amigos nuestros, los cuales obsequiaron delicadamente a sus invitados y amigos.

Desearnos a tan cristiana familia que perduren en ella las alegrías de Día tan feliz.

Bodas

El pasado día 27 y en el templo parroquial de Santiago, se celebró con gran solemnidad el enlace matrimonial de la bellísima señorita Terre García Rodrigo con don José Iglesias Pindado, Auxiliario Pericial del I. N. P. La novia vestía un elegante traje de raso con cola de la que era portadora una encantadora niña, y se tocaba con un velo de tul ilusión.

Apadrinaron a los contrayentes los padres del novio, don Segundino Iglesias y su esposa doña Demetria Pindado.

Bundijo la sagrada unión, el Rvdo. Sr. Cura Párroco de dicha Iglesia, don Victoriano Almarza; y durante la primera parte de la misa les dirigió una fervorosa plática don Luis Serza Nuñez, Con-

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Se pone en conocimiento, tanto de los industriales carniceros, fruteros, verduleros y pescaderos, como del público beneficiario de cupones-prima, que a partir de mañana día 3, podrán adquirir artículos primados en cuya quier establecimiento de esta capital, de los que se dedican a la venta de carne, frutas, verduras o pescado, quedando, por tanto, modificado en este sentido el artículo 4.º de la Circular n.º 10 de esta Delegación Provincial de fecha 10 de junio último.

Se advierte a las Empresas que hasta la fecha no hayan remitido el certificado de distribución de las colecciones de cupones-prima entre las personas beneficiadas, que deberán hacerlo en el improrrogable plazo de cinco días de la publicación de esta nota, en la inteligencia de que la Empresa que no lo haga será sancionada con todo rigor y además no se le entregarán nuevas colecciones.

Quedan derogadas las notas de esta Delegación publicadas en los Boletines Oficiales de la Provincia números 139 y 144, de fechas 20 de Noviembre y 1.º de Diciembre, respectivamente, sobre prohibición de fabricación y venta de artículos elaborados con harina por los industriales de confitería, pudiendo en consecuencia, a partir de esta fecha, proceder dichos industriales a la fabricación y venta de mencionados artículos.

El gobernador civil. Luis Valero Bermejo.

El siliarlo del Consejo Diocesano de A. C., del que era miembro el novio.

El templo se hallaba adornado con profusión de flores, y en el altar de la ceremonia se hallaban las banderas de los Centros de A. C., con nutridas representaciones.

Durante la sagrada comunión y algunas partes de la misa, fueron cantados diversos motetes, por lo que recibió numerosas felicitaciones.

Al final de la misa y mientras se cantaba por los asistentes el himno de las Juventudes de A. C. les fué cambiadas las insignias de la de jóvenes a mayores.

Como testigos, firmaron el acta matrimonial don Manuel de la Vega Samper, delegado del I. N. P. y don Aresio González de Vega, Vocal de la Junta Técnica Nacional de A. C.

Terminada la ceremonia religiosa, los numerosos invitados, fueron delicadamente obsequiados con un espléndido almuerzo servido en el Hotel Avila.

El nuevo matrimonio, que recibió muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra, salió en viaje de novios para la capital de España de donde se dirigirá a diversas capitales del norte.

—En la iglesia parroquial de Santiago Apóstol de esta ciudad, cuyo altar mayor se hallaba adornado con flores naturales y profusamente iluminado, han contraído matrimonio las bellas señoritas Vicenta y Emiliána Almarza Caballero, hijas de nuestro buen amigo, don Carmelo Almarza, secretario del Ayuntamiento de Urraca Miguel, con don Fernando Escanciano Gutiérrez y don Juan Patiño Torre, respectivamente. Bendijo la unión el reverendo párroco, don Victoriano Almarza Escudero, tío de las desposadas, quien pronunció sentida plática sobre las excelencias del matrimonio cristiano. Un grupo de jóvenes, acompañadas al armonio por el coadjutor don Luis Serna, cantó preciosos motetes durante la Misa de Velaciones.

Los numerosos invitados fueron obsequiados delicadamente y ambos nuevos matrimonios partieron después en viaje de bodas. Les deseamos mucha felicidad.

La Semana Pedagógica

Intervenciones de los señores García Hoz y Minguela Velasco en la jornada de ayer

Don Víctor García Hoz, catedrático de la Universidad Central y director del Instituto «San José de Calasanz», del Consejo Superior de Investigaciones Científicas intervino en la mañana de ayer en la Semana Pedagógica, desarrollando el tema «La Unidad y el Trabajo escolar». Examinó la situación actual como de dispersidad en todos los aspectos, desde el que pudiera decirse casero económico, a lo social y moral. En tal ir y venir la vida se nos va deshaciendo poco a poco. Y lo interesante es concretarse al amor de un bien en el cual están todos los bienes, que dijera San Agustín. Otro tanto puede decirse de la Escuela.

De los distintos tipos de maestros elige como base de consideración el maestro honrado que quiere cumplir honradamente su deber. En la escuela primaria no hay que olvidar que no se puede enseñar ninguna ciencia, que se educa para el futuro, y que es necesaria una unidad en orden al fin.

Analiza el concepto educación en sus dos etimologías, desarrollar y nutrir, que se unen en cuanto a contenido. Y hace notar que la Escuela no puede ser continuación de la familia, porque aquella ha de enfrentar al niño con la vida, por el hecho de que a vivir se aprende viviendo. Así señala como misión de la Escuela la de enseñar a leer, escribir, contar y a conducirse. Lectura, escritura, etc., son problemas de capacidad. Las disciplinas escolares, pues, no interesan en cuanto que son elementos de ciencia, sino como auxilio para lo fundamental—leer, escribir y contar—y aún esto, no en sentido propio, sino para la comprensión de las cosas y obrar. Termina haciendo una bellísima exposición de lo que es leer y escribir en cuanto significa penetración de unos espíritus en otros

Por la tarde...

En la sesión de la tarde, el mismo señor García Hoz pronunció una lección interesantísima sobre el sentido de la «experimentación pedagógica en la Escuela Primaria». Realiza la importancia que tienen la observación y el conocimiento del niño para la acción educativa, así como la necesidad de los «test» o pruebas objetivas para eliminar las simpatías o antipatías naturales que puedan dar-

MANUEL DE PARTEARROYO
PARTOS Y GINECOLOGIA
Consulta de 1 a 2 y de 3 1/2 a 5
Teléfono 72 AREVALO
(C. S. núm. 246)

A. Herranz Nieto
MEDICO-ODONTOLOGO
tiene el gusto de comunicar a su distinguida clientela y público en general que la Consulta Dental que pasaba en el Hotel Avila ha sido trasladada definitivamente a Generalísimo Franco n.º 8, 1.º. Horas de consulta: De diez a dos mañana y de cinco a ocho tarde.

Lecciones y Repaso de Asignaturas
de Bachillerato, Magisterio, Cultura general, Mecanografía y Taquígrafía por profesores especializados, durante los meses de julio, agosto y septiembre, comenzando el 10 de julio. Enseñanza por correspondencia.
CAPITAN PEÑAS, 8, 2.º

se en el maestro. Presenta a la consideración del auditorio el sentido colectivo de la enseñanza (obra del maestro) en contraposición al sentido individual de la educación, y señala cómo en el aprendizaje no hay tarea colectiva, ni es tarea regulada. A propósito de que el maestro debe conocer los tropiezos en el aprendizaje señala la importancia del «diagnóstico de los puntos débiles» y continúa presentando diversas etapas en la enseñanza como la correctiva, cuando se llega al punto en que cada niño aprende como quien es, labor ésta que se aprecia experimentalmente por medio de las pruebas, para explicar cómo se llega a la unificación de la clase en una sección de graduada se sirve el docto catedrático de la tiza y el encerado describiendo un gráfico, resultado de unas supuestas pruebas en que llega a consignarse el desenvolvimiento de cada capacidad. Termina haciendo ver cómo muchas veces es preciso perder un poco el tiempo en el camino de la observación para ganar el de los procedimientos. El señor García Hoz fué muy aplaudido en sus intervenciones.

Don Celestino Minguela Velasco, en la tribuna

La presencia del inspector jefe de enseñanza primaria de la provincia es acogida con cariñosos aplausos, que él ofrenda a la niñez avilense. Tiene señalado el señor Minguela como tema a su intervención el de «La vocación en el Maestro», y como se halla ese llamamiento espiritual en pleno desarrollo práctico en todos los oyentes, deriva su disertación a un terreno introspectivo, de examen de conciencia, íntimo por demás, como de quien procura constantemente el propio conocimiento y tiene por misión orientar a los maestros en la labor, exponente al cabo de las actividades internas del maestro. Un inspector de enseñanza primaria para penetrar en la Escuela penetra sin duda previamente en el ánimo de quien la regenta. Así la conferencia del señor Minguela se concreta alrededor de estos puntos: ¿Qué hemos hecho? ¿Qué hemos de hacer?.. Es un examen sobre la profesión que el mismo orador resume diciendo: El maestro tiene que rebosar de los valores que comunice. Su cualidad fundamental ha de ser la bondad en el sentido cristiano, ser caballero el maestro y señora la maestra al modo de como estos conceptos se han entendido siempre en España. El señor Minguela terminó entre calurosos aplausos de los concurrentes al acto.

Programa para mañana

A las diez de la mañana.—Señorita Castañón: «El ciclo de las grandes fiestas».

A las 11.—Don Manuel García Sánchez de la Plaza, Médico, Jefe Provincial de los Servicios de Puericultura: «Importancia moderna de la Puericultura».

A las doce.—Señorita Lacomba: «El arte popular en el siglo XVIII».

A las cinco de la tarde.—Doña Victoria Grau, Profesora de la Escuela del Magisterio de Avila: «La enseñanza de la Religión en la Escuela».

A las seis.—Don Baldomero Jiménez, Rector del Seminario de Avila: «San Juan de la Cruz, el poeta del Amor Divino».

A las siete.—Señorita Castañón: «Círculo de estudios».